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Limanowa dnia: 2024-02-05 

Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja Zamówień 

Publicznych, 

ul. Piłsudskiego 61, 34-600 Limanowa 
…………………………………… 

[nazwa zamawiającego, adres] 

WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

Nazwa zamówienia: Dostawy endoprotez stawu kolanowego. 

Numer referencyjny: NZ/09/D/P/AC/2024 

 

W Y J A Ś N I E N I A T R E Ś C I  S W Z  

Zamawiający, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja 

Zamówień Publicznych,, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605), udostępnia poniżej treść 

zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

1. Pytanie do projektu umowy: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do projektu umowy zapisu: "Umowa wygasa z 

dniem rozstrzygnięcia kolejnego postępowania przetargowego dotyczącego przedmiotu 

umowy"? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

2. Pytanie do projektu umowy (dotyczy depozytu): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do projektu umowy poniższych zapisów?: 

1. Dwa razy w roku Zamawiający zobowiązany jest do udostępnienia Depozytu 

Wykonawcy w celu przeprowadzenia inwentaryzacji. W przypadku stwierdzenia braków 

inwentaryzacyjnych lub stwierdzenia, że raport zużycia został sporządzony, lecz 

niedostarczony Wykonawcy w terminie, Wykonawca uprawniony jest do wystawienia właściwej 

faktury. Inwentaryzacje będą każdorazowo uzgadniane z upoważnionym pracownikiem 

Zamawiającego. Z przeprowadzonej inwentaryzacji Strony sporządzać będą właściwy protokół.  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

2. Zamawiający zobowiązuje się do bieżącej kontroli terminu ważności produktów 

będących w Depozycie i zwrotu Wykonawcy dostarczonego i niewykorzystanego towaru nie 

później niż na co najmniej 30 dni przed upływem daty przydatności do użycia. Wykonawca w 
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takich przypadkach zobowiązany jest do wymiany w ciągu 2 dni roboczych towar na identyczny 

z terminem przydatności do użycia/ważności/gwarancji. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

3. Zamawiający zobowiązuje się pobierać z Depozytu towary o najkrótszym terminie 

ważności, zgodnie z zasadą FEFO (first expired first out). 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

4. W przypadku gdy Zamawiający nie zwróci towaru przed upływem daty ważności, taki 

towar będzie potraktowany jako zużyty przez Zamawiającego i Zamawiający będzie 

zobowiązany do zapłaty za ten towar na zasadach i w terminach opisanych w Umowie. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

 

3. Pytanie  Dotyczy wzoru umowy   

 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę treści w §3 ppkt. 6 umowy poprzez dodanie zapisu 

odnośnie do dostarczonego instrumentarium. Zwracamy się z prośbą o dodanie zapisu o 

pokryciu przez Zamawiającego kosztów napraw związanych z uszkodzeniami mechanicznymi 

spowodowanymi niewłaściwym użytkowaniem napędów.  

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

4. Pytanie  Dotyczy SWZ   

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej? 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

 

5. Pytanie Dotyczy formularza cenowego 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie z formularza asortymentowo-cenowego poz. nr 

1d? Powyższa zmiana umożliwi Wykonawcy prawidłowe przygotowanie i złożenie oferty w myśl 

zasady zachowania konkurencyjności. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Zamawiający 
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